Grupa 133 15 iunie 2009
Proiectare si programare orientate pe obiecte

Examen scris

L. Spuneti dacéd programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseaza, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>

class A
{ int x;
public: A(int i=0) { x=i; }
A operator+(const A& a} { return x+a.x; }
template <class T> ostream& operator<<(ostream&); 1};

template <class T>
ostream& A::operator<<{ostream& o) { o<<x; return o; }

int main ()
{ A al(33), a2(-21);
cout<<al+al2;
return 0;
}
I1. Descrieti pe scurt cum se comporta desconstructorii la mostenire.
1. Spuneti daca programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseaz, in caz

negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>

class A
{ protected: int x;
public: A(int i=-31) { x=i; }

virtual A operator+(A a) { return x+a.x; } };

class B: public A
{ public: B(int i=12) { x=i; }

B operator+(B b) { return xtb.x+1; }

void afisare(){ cout<<x; } };
int main()
{ A *pl=new B, *p2=new A;

B *p3=new A(p2->operator+(*pl));

p3->afisare();

return 0;



Spuneti daca programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseazé, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>
class A
{ int x;
static int y;
public: A(int i, int j):x(i), v(3) { }
int f£() const; };
int A::y;
int A::f() const { return vy; }
int main ()
{ const A a(21,2);
cout<<a.f{);
return 0;

Descrieti pe scurt cum este implementatd mostenirea virtuala si scopul in care este folosita.

Spuneti dacd programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseaza, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>
class A
{ int *v, dim;
public: A(int i) { dim=i; v=new int{dim];
for (int j=0; j<dim; Jj++) v[jl=]; }
A (A& a) { dim=a.dim; v=new int{dim];
for (int J=0; j<dim; J++) vi{jl=a.v[il; }
~A() { deletel] v; }
int size() { return dim; }
int& operator{] (int 1) { return vi{il; }
A operator+ (A al); };
A A::operator+ (A al)
{ A az(0);
az.dim=dim; v=new int{a2.dim];
for (int j=0; j<az.dim; j++) a2.v[jl=vijl+al.v{j];
return az2; }
ostreamé& operator<<(ostream& o, A a)
{ for (int i=0; i<a.size{(); i++) cout<<afi]l<<" ";
return o; }
int main{()
{ A a(l0), b(10), c(10);
c=a+b;
cout<<c;
return 0;



VIIL.

VIIIL.

IX.

Spuneti dacd programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseazd, in caz

negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>
class A;
class B
{ int =x%;
public: B(int i=107) { x=1i; }
operator A(); };
B::operator A() { return x; }
class A
{ int x;
public: A(int i=6) { x=i; }
int get x() { return x;
int main()
{ B b;
A a=b;
cout<<a.get x();
return 0;

Spuneti ce este obiectul implicit al unei metode si descrieti pe scurt proprietatile pe care le

cunoasteti despre acesta.

Spuneti dacd programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseazi, in caz

negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>
class A
{ int x;
public: A(int i=0):x (i) { }
int get x() { return x;

ints& set x({int i) { x=i;} };

A operator=(A al, A a2)

{ al.set _x(az2.get _x()};
return az;

}

int main()

{ & a(212), b;
cout<<(b=a).get x();
return 0;




X. Spuneti dacd programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseaza, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>

class A
{ public: int x;
A{int i=0) { x=1i; }
virtual A minus() { return{l-x); } }:
class B: public A
{ public: B(int i=0) { x=i; }
void afisare() { cout<<x; } };
int main{)
{ A *pl=new B(18);

*pl=pl->minus();
pl->afisare();
return 0;

XI.  Descrieti pe scurt functiile virtuale si scopul in care sunt folosite.

XII.  Spuneti dacd programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseaza, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>
class A
{ int x, *y;
public: A{int i) { x=i; y=new int{x]; }
A(A& a) { x=a.x; y=new int[x]; }
int get x() const { return x; } };
int f(A a) { return a.get x(}); }

int main ()
{ const A a(5);
cout<<(a.get x{)==f(a));

return 0;



XIIL

XIV.

XV.

Spuneti dacd programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseaza, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>

class A
{ protected: int x;
public: A(int i=14) { x=i; } };
class B: A
{ public: B(B& b) { x=b.x; }

void afisare() { cout<<x; } };
int main{)
{ B bl, b2(bl);
b2.afisare();
return 0;

Descrieti pe scurt functiile statice si scopul in care sunt folosite.

Spuneti daca programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseazi, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include<iostream.h>
class A
{ int *v; int =x;
public: A{int i=0):v{new int([i]),x (i) { for{int =0; J<i; J++) v[j]l=3; }
int get x() const { return x; }
int& set x(int i) { x=i;}
A& operator=(A& a)
{ x=a.x;
v=new int[x];
for(int 3=0; j<x; Jj++) v[(jl=aljl;
return a; }
int& operator[] (int i) const { return v[i]; } }:
ostream& operator<<{ostream& o, const A& a)
{ for (int i=0; i<a.get x{(); i++) cout<<a[i]<<" ";
return o; }
int main()
{ A a(l2), b;
cout<< (a=b=a);
return O;



XVI. Spuneti daca programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseazd pentru o
valoare intreagd cititd egala cu -35, in caz negativ spuneti de ce nu este corect.

#include <iostream.h>
int f(float y)
{ if (y<0) throw y;
return v/2;
}
int main{()
{ int x;
try
{
cout<<”Da-mi un numar par: “;
cin>>x;
if (x%2) x=f(x):
else throw x;
cout<<”Numarul ”"<<x<<” e bun!”<<endl;
}
catch (int 1)
{ cout<<”Numarul ’""<<i<<” nu e bun!”<<endl;
}

return 0;

XVII. Descrieti pe scurt diferenta dintre transferul parametrilor unei functii prin valoare si prin
referinta constanta.

XVIII. Spuneti daca programul de mai jos este corect. In caz afirmativ, spuneti ce afiseaza, in caz
negativ spuneti de ce nu este corect.

#include <iostream.h>

template<class T>

T £(T %, T v)

{ return x+y;

}

int f(int x, int vy)

{ return x-vy;

}

int main()

{ int *a=new int(3), b(23);
cout<<f(a,b):;
return 0;
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